
NAV ellenőrzések május 5-ig: teraszos vendéglátó helyek,

gumiabroncs-szerelő műhelyek, szépészeti- és

fitneszszolgáltatások, virág- és dísznövénykertészetek és

online piacterek.

A NAV munkatársai elsősorban az online pénztárgépek adatait felhasználva, célzott kiválasztás alapján keresik fel a

húsvéti árukat kínáló üzleteket, a jó idő beköszöntével egyre több helyen külső térrel bővülő vendéglátóhelyeket,

valamint az autógumik lecserélésének időszakában a gumiabroncs-szerelő műhelyeket.

 

Az évszakra és a közelgő ünnepre jellemző kereskedelmi, szolgáltatási tevékenységeket ellenőrzi a Nemzeti Adó- és

Vámhivatal (NAV) a következő hetekben.

 

Az adóhivatal pénteki tájékoztatása szerint a NAV munkatársai elsősorban az online pénztárgépek adatait felhasználva, célzott

kiválasztás alapján keresik fel a húsvéti árukat kínáló üzleteket, a jó idő beköszöntével egyre több helyen külső térrel bővülő

vendéglátóhelyeket, valamint az autógumik lecserélésének időszakában a gumiabroncs-szerelő műhelyeket.

 

Közölték, a jogkövetési hajlandóság növelése a cél a szépészeti- és fitneszszolgáltatások, a virág- és dísznövénykertészetek,

valamint az állatkereskedések körében. Kiemelt figyelmet kapnak az online piactereken forgalmazók.

 

A március második felében indult és május 5-ig tartó ellenőrzéssorozat célja, hogy segítse a szabályok betartását és kiszűrje a

zugárusokat, szabályszegőket, akiket mulasztásukhoz mérten szankcionálnak - közölte a NAV.

 

Az adóhatóság közleményében arra is felhívta a figyelmet, hogy jövedelemszerző gazdasági tevékenységet csak adószám

birtokában végezhetnek az alkalmi árusok.  

A honlapon található írások figyelem felhívó jelleggel készültek és tájékoztatásul szolgálnak. Felhívjuk a figyelmet honlapunk jogi

nyilatkozatában foglaltakra, amely szerint írásainkban szereplő információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem szolgálnak

bármely döntés vagy cselekmény alapjául, azokat a konkrét esetekben mindenki csak a saját kockázatára használhatja fel, illetve az

érintett szabályok kivonatos ismertetése, értelmezése miatt nem vállalhatunk felelősséget


